

**Zmluva č. 047/2016/ŠVPÚ/DK**

**o kontrolnej činnosti**

uzavretá podľa § 591 a nasl. Obchodného zákonníka

medzi

**Vykonávateľom kontroly:**

**Štátny veterinárny a potravinový ústav  
Veterinárny a potravinový ústav v Dolnom Kubíne  
Jánoškova 1611/58, 026 01 Dolný Kubín  
Zastúpený: doc. MVDr. Slavomír Marcinčák, PhD.  
generálny riaditeľ ŠVPÚ**

**IČO:42355613**

**Bank. spojenie: Štátna pokladnica**

**č.ú.:7000501456/8180**

(v ďalšom len „vykonávateľ“)

a

**Objednávateľom kontroly:**

**MTH spol. s r.o.**

**Záhradná 262, 049 24 Vlachovo**

**Zastúpený: Tomáš Hronec**

**Zapísaný v obch. registri OS v**

**IČO: 36189979**

**DIČ: 2020036997**

**IČ DPH: SK 2020036997**

**bank. spojenie: UniCredit Bank Rožňava**

**č.ú.: 6616318006/1111**

(v ďalšom len „objednávateľ“)

**I.**

**Predmet kontroly**

1/ Predmetom kontrolnej činnosti je záväzok vykonávateľa na základe jednotlivých objednávok objednávateľa vykonávať laboratórne vyšetrenia vzoriek minerálnych lizov na vyšetrenie zdravotnej neškodnosti a biologickej hodnoty (v ďalšom len „vyšetrenie“ alebo „kontrola“). Jednotlivé vzorky odoberá objednávateľ v rámci vlastnej výstupnej kontroly v zariadeniach objednávateľa svojimi pracovníkmi.

**II.**

**Čas vykonávania kontroly**

1/ Kontrolná činnosť pozostávajúca z jednotlivých vyšetrení v zmysle čl. I. sa uskutoční počas platnosti tejto zmluvy v čase **od 01.01.2016 do 31.12.2016.**

**III.**

**Objednávanie vyšetrení**

1/ Kontrolu vykoná vykonávateľ na vzorkách odobratých objednávateľom na základe písomných objednávok objednávateľa dodaných vykonávateľovi kontroly do jeho sídla.

2/ Frekvencia predkladania vzoriek na vyšetrenie sa bude uskutočňovať podľa potreby objednávateľa.

3/ Na uvedenú kontrolnú činnosť je vykonávateľ autorizovaný MPRV SR, ŠVPS Bratislava a akreditovaný SNAS-om.

#### IV.

##### **Miesto vykonávania vyšetrení**

1/ Kontrolnú činnosť pozostávajúcu z jednotlivých vyšetrení kvality a zdravotnej neškodnosti v zmysle tejto zmluvy vykoná vykonávateľ prostredníctvom svojich odborných pracovníkov v mieste svojho sídla, ktorým je Veterinárny a potravinový ústav, Jánoškova 1611/58, 026 01 Dolný Kubín.

#### V.

##### **Ďalšie podmienky vykonávania vyšetrení**

1/ Vyšetrenie je vykonávateľ povinný vykonať podľa platnej legislatívy, ktorá súvisí s predmetom kontroly.

2/ Objednávateľ je povinný spolu s laboratórnou vzorkou vykonávateľovi predložiť písomnú objednávku s presným rozpisom požadovaných vyšetrení a s podpisom zodpovedného zástupcu objednávateľa.

3/ V prípade, že nebude predložená písomná objednávka má vykonávateľ možnosť odmietnuť vyšetrenie laboratórnej vzorky. Vzorky na laboratórne vyšetrenie dodá objednávateľ príslušným povereným pracovníkom objednávateľa.

4/ V prípade, ak vykonávateľ urobí chybu pri vykonaní kontroly, ktorá bude mať vplyv na výsledky kontroly, zaväzuje sa vykonať opakovanú kontrolu, a to na základe písomnej reklamácie zo strany objednávateľa, pričom vykonanie opakovanej kontroly bude vykonané bezplatne

5/ Vykonávateľ sa zaväzuje vykonať vyšetrenie a nahlásiť výsledky kontroly objednávateľovi do 21 dní odo dňa obdržania písomnej objednávky objednávateľa.

6/ Výsledky vyšetrenia je vykonávateľ povinný objednávateľovi oznámiť písomne; v prípade ak si to objednávateľ vymieni v písomnej objednávke a vykonávateľ a to nezaťaží nad obvyklú mieru, vykonávateľ oznámi objednávateľovi výsledky aj telefonicky.

#### VI.

##### **Splnenie vyšetrenia a objednávky**

1/ Vykonávateľ splní vykonanie jednotlivého vyšetrenia odovzdaním písomného osvedčenia o vykonanej kontrole, ktorým je príslušný „**Protokol o skúškach č:**“ poverenému pracovníkovi objednávateľa, alebo odovzdaním Slovenskej pošte a.s. na doručenie objednávateľovi.

2/ Objednávka sa bude považovať za splnenú dňom odovzdania písomnej správy o výsledku vyšetrenia v zmysle bodu 1. tohto článku subjektom uvedeným v bode 1. tohto článku.

#### VII.

##### **Podmienky platenia a sankcie**

1/ Cena za výkon kontroly je uvedená v Sadzobníku vykonávateľa pre rok 2016 vydanom vykonávateľom (v ďalšom len „sadzobník“), ktorý tvorí prílohu č.1. v súlade so zák.č.18/1996 Z.z. o cenách v platnom znení s ktorým objednávateľ súhlasí.

2/ Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za vykonanie kontrol dohodnutú odmenu podľa sadzobníka, na základe daňového dokladu - faktúry vystavenej vykonávateľom.

3/ Podmienkou pre vyúčtovanie dohodnutej odplaty je riadne vykonanie kontroly a odovzdanie protokolu o skúške v zmysle bodu 1. článku VI. tejto zmluvy.

4/ Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť vykonávateľovi kontroly doručенú faktúru v lehote splatnosti, ktorá je 14 dní odo dňa vystavenia faktúry.

5/ Za každý deň omeškania s platením sa objednávateľ zaväzuje uhradiť vykonávateľovi kontroly úrok z omeškania vo výške 0,05 % denne z dlžnej sumy.

## VIII.

### Záverečné ustanovenia

1/ Túto zmluvu možno meniť na základe dohody zmluvných strán vo forme písomných dodatkov podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.

2/ Objednávateľ môže od tejto zmluvy odstúpiť v prípade, ak vykonávateľ nevykoná vyšetrenie vzoriek v dohodnutej lehote, a to potom ako objednávateľ písomnou výzvou poskytne primeranú náhradnú lehota na plnenie v dĺžke 10-tich dní od doručenia výzvy vykonávateľovi.

3/ Vykonávateľ má právo odstúpiť od tejto zmluvy, ak mu objednávateľ neuhradí čo i len jednu splatnú faktúru, a to ak objednávateľ neuhradí dlžnú čiastku ani po písomnom poskytnutí náhradnej lehoty na plnenie v dĺžke najmenej 5-tich dní od doručenia písomného oznámenia s uvedením náhradnej lehoty plnenia.

4/ Právo odstúpiť od tejto zmluvy môže uplatniť účastník tejto zmluvy takým spôsobom, že okrem písomného oznámenia odstúpenia s uvedením dôvodu uvedie účastník dátum ku ktorému od zmluvy odstupuje.

5/ Zmluvné strany sú si navzájom povinné splniť záväzky, ktoré vznikli z tejto zmluvy, ku dňu odstúpenia od zmluvy.

6/ Zmluvu je možné zrušiť na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán, a to aj pred uplynutím lehoty uvedenej v bode II. tejto zmluvy.

7/ Táto zmluva je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zo zmluvných strán dostane jedno vyhotovenie.

8/ Účastníci zmluvy prečítali túto zmluvu a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

9/ Neoddeliteľnou súčasťou zmluvy je príloha č. 1 – Sadzobník pre rok 2016

V Dolnom Kubíne, dňa 04. januára 2016

Vo Vlachove, dňa 04. januára 2016

.....  
vykonávateľ kontroly

.....  
objednávateľ

